

Na Floridě zuří kulturně-vzdělávací válka za záchranu konzervativní, bílé civilizace

 cz24.news/na-floride-zuri-kulturno-vzdelavacia-vojna-za-zachranu-konzervativnej-bielej-civilizacie

25. ledna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA: Guvernér Ron DeSantis zvažuje omezení výuky „afroamerických studií“ u studentů veřejných škol.

Už byla ve školách omezena LGBT-propaganda – stejně jako vyučování „kritické rasové teorie“. Odpůrci DeSantise obviňují z rasismu – on zase tvrdí, že chce ze školních osnov odstranit indoktrinaci.

Ale ještě významnějším krokem bylo přeformátování jedné z liberálních univerzit na Floridě – „New College“. Nedávno prožívala finanční problémy v důsledku poklesu počtu uchazečů – něčemu, čemu čelí mnohé americké vysoké školy průměrné kvality od začátku pandemie.

Floridské úřady toho využily k uspořádání reformy „New College“. DeSantis jmenoval šest konzervativních profesorů do správní rady kolegia. Mají v úmyslu z programu odstranit všechny kurzy, které jsou charakterizovány jako „protiamerické“, „protikřesťanské“ nebo „protibílé“.

Liberální média to nazývají doslova „nájezdovým převzetím“ vysoké školy a nazývají ji „DeSantis University“. Sám guvernér z ní chce udělat výkladní skříň své vzdělávací politiky - udělat z liberální univerzity něco jako soukromou křesťanskou vysokou školu.

Republikáni na Floridě rozbíhají své reformní projekty, které se poté pokusí uskutečnit v americkém měřítku. Už dávno se naučili, že bez kontroly nad institucemi – státním aparátem, zpravodajskou komunitou a školstvím – nebudou moci svou agendu realizovat. Proto se zaměří právě na toto. Pokud vyhrají volby v roce 2024.

ZDROJ: <https://t.me/malekdudakov/5123>

Překlad: NF

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.